

urgel v vodo. Bobek se niti ni prebudil, ko je plaval z gnezdom vred po potoku...

Ko se je palček drugi dan vendar zdramil, je plaval sredi velikega ribnika. Čudom se je čudil, kako je neki prišel semkaj, ko je vendar legel k počitku v gozdu. Še bolj pa se je začudil, ko je opazil v vodi ribe, ki so bile vse oguljene in so se težko kretale s pristrizženimi plavuti. Ravno tako so vzbudile njegovo pozornost žabe, od katerih nobena ni imela zadnjih krakov.

»Kaj neki mora to biti?« si misli Bobek. Kar sliši za sabo glas:

»Nesrečni otrok, kaj pa je tebe prineslo sem?«

Zagleda pod ločjem veliko žabo, ki je žalostno sedela na bregu in strmela v palčka.

»Kaj me je prineslo? Saj sam ne vem, kako sem prišel sem. V gozdu sem zaspal v kosovem gnezdu. Zbudil pa sem se tukaj,« pravi Bobek in se zravna v gnezdu.

»Joj, ubogi palček!« vzklikne žaba. »Beži, beži, kar te nesejo noge! Tu je začarani ribnik. Na otoku sredi ribnika stanuje stara čaravnica babura Grdura, ki ima zrcalce, s katerim vidi vse in vsakogar na ribniku. Beži, dokler je še čas!«

Bobek si je urno urezal trstiko ter začel delati iz nje veslo. Medtem pa je še vprašal:

»Čujte, teta Reglja! Kako, da od vas nima nobena krakov in zakaj so vse ribice oguljene?«

»Moj Bog, to je žalostno,« pravi žaba. »Babura Grdura ima čarobno palico in če jo pomoli v vodo, nas vleče vse žabe in ribe neka nevidna moč k palici. Čaravnica nas zgrabi in poreže vsaki žabi krake, ki si jih potem speče. Ribicam pa postrga luskine, iz katerih si dela čarobno mazilo. Zdaj beži, palček, drugače ti bo slaba predla!«

»Zbogom, teta! Že bežim,« reče Bobek in že vesla nazaj proti potoku...

(Dalje prihodnjič)

Povodni mož



Na stari vrbi je čepel
kraj jezera povodni mož;
je rdeče hlače, zelen frak imel,
sicer pa bil je zmeraj bos.
In v jasnih mesečnih nočeh
si deval je naočnike na nos
in pel, da po bregéh
je kakor grom donelo.
Na zlobne dečke prežal je zvečer,
ko je nebo temnelo,
zapiral jih na dnu vode je v grad,
a pridni, siromašni deci
dajal iz svojih je zakladov rad.
Ah, škoda, deca, da vse to
je v pravljici samo biló!